klasa IV, zima 2025

IMIE I N AZ WIS KO U CZ N A e e e .

Przy wybranej odpowiedzi wstaw x w kratce.

7 litrowa puszka farby kosztuje 91 zt. lle kosztuje 1 litr farby?

[] 13 (] 14zt [] 16z (] 11

Zaznacz dziatanie, ktore nie pasuje do pozostatych.

[ ] 68+26-18 [] 99:11 [] 13-8 [] 73-29+20

Suma liczby 17 + 4 i 4 razy od niej wiekszej jest rowna:

" [ ] 82 [ ] 105 [ ] 52
Wynik dzielenia to: Michat ma 8 razy wiecej pieniedzy niz Sara. lle razem
[] suma [] réznica maja pieniedzy, jesli wiadomo, ze Sara ma 13 zt?
[] iloczyn [ ] iloraz [ ] 104zt [] 117z [ ] 1212 [ ] 91z
Adam kupit 14 otowkow za 2,70 zt kazdy i 8 zeszytow za 1,60 zt kazdy. lle Adam zaptacit za zakupy?
[ ] 50,60 zt [ ] 48,80z [ ] 46,40zt [ ] 48,60zt
lle wynosi suma 345 + 2767 Ktora z liczb jest podzielna przez 3?
[ ] 511 [ ] 621 [ ] 124 [] 243
[ ] 631 [ ] 641 [ ] 156 [] 221

Wskaz cyfre, ktorg opisuje ponizszy warunek.
Jesli pomnozysz jq przez 6 i odejmiesz 9, otrzymasz 15.

(] 6 (] 3 [] 2 (] &

Jaka liczba zostata zakryta kwiatkiem?
3,9,27, %, 243

(] 127 ] 72 [ ] 88 [ ] 81

Gdzie zostata poprawnie zapisana liczba: czterysta piec tysiecy dwiescie osiem.

[ ] 405208 [ ] 450208 [ ] 45052008 [ ] 405218



12. Kot wazy 2 kg, pies 9 kg, a ston 1700 kg. Oblicz, ile razem waza: dwa koty, piec psow i dwa stonie.
[ ] 34900 dag | ] 3449kg [ ] 3449t [ ] 344900¢g

13. Mama ma 41 lat i jest mtodsza od taty o 8 Iat. lle lat maja tgcznie mama i tata?

[] 69 ] 74 ] 90 (] 85
1k. Jaki znak ukryt sie pod Slimakiem? 15. lle mozesz kupic biletow do kina, jezeli jeden kosztuje
14 zt, a masz uzbierane 114 zt?

19 (] 7 [] 8 ] 6

16. Klaudia chce przelac 4 litry wody do szklanek o objetosci
cwierc litra. lle szklanek napetni Klaudia?
123 + 231

] 16 (] 8 ] 10 ] 12
S
17. Natasza zobaczyta w Z0O0 trzy tygrysy, cztery zebry,
1128 9 208-84L+16 szest d2|ewczynek | 5zesC pingwinow. lle ndg razem
miaty wszystkie zwierzeta?
L] > L] < L] = [ ] 52 [ ] 26 [ ] 40 [ ] 42

18. Klasa 4A poszta na przedstawienie ,Maty Ksigze". Przedstawienie rozpoczeto sie 0 11:25 i trwato
godzine i 40 minut. O ktorej godzinie skonczyto sie przedstawienie?

[ ] 1305 [ ] 1405 [] 1335 [ ] 14:15

19. Ktore dzielenie z resztg zostato wykonane poprawnie?

[] 28:6=4r2 [] 32:5=6r2 [ ] 60:7=8ru4 [] 25:8=3r2

20. Liczba 0 18 wieksza od ilorazu liczb 1261 9 to:

(] 34 ] 29 (] 42 ] 32

7264572 i 6

21. Jakie liczby mogty ukryc sie pod Sniezynka?

5864 <58 - i 8 ,

L] 7 (] 3 [] 2 [ 5

(] 8 15 ] 7 ]9 l




